AR frsm Koordinaadid X:  6549450,84 Maapinna abs kdrgus, m
@ GEOLOOGIATEENISTUS LIFE IP CleanEST Y: 711717,84 31,55

Sligavus maapinnast, m 88,3
Puurkaevu katastri nr 3980 Manteltoru siigavus, m 43,8

Asukoht
Struuga maastikukaitseala 5

M6dtmiste kuupaev 21.07.2021

Ida-Viru maakond, Alutaguse vald, Jaama kiila,

diameeter, mm valimine 89 / sisemine 81,9

Puurkaevuga avatud veekiht O3 kl-kk. Puurimise aegne puurkaevu
stigavus 94,5 m.

Toru otsa kdrgus maapinnast 0,72 m. Veetase 0,55 m maapinnast.
Késitsi, lindiga méddetud siigavus 90,96 m.

Tiivikuga voolukiirus on mdddetud staatilises veesambas.
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